



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПЯТЬ ЛЕТ - КАК МИГ ЕДИНЫЙ

В декабре клубу "Малаховская среда" исполнилось пять лет. Даже с трудом верится - как будто лишь вчера... За это время он вырос из клуба по интересам до литературно-музыкального салона и обрел широкую популярность в народе, стал культурным центром для всех, кто мечтает о встрече с прекрасным. Его регулярные встречи и творческие вечера стали украшением нашей жизни. Поздравляем! Творческий "отчет" юбиляра - в следующем номере "МВ".

ЭПИГРАФ

Политика -
где каждый думает,
что шутит - только он.
Малыш

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



30 декабря, суббота. ПРОРОКА ДАНИИЛА И ТРЕХ ОТРОКОВ: АНАНИИ, АЗАРИИ И МИСАИЛА. 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. - Всенощное бдение. 31-е, воскресенье. ПРАВ. СЕМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 5 января 2001 г., пятница. 9 час. ЦАРСКИЕ ЧАСЫ. 6-е, суббота. СУББОТА ПРЕД РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ. 8 час. - Утренняя. Божественная литургия. 16 час. - Всенощное бдение. 7 января, воскресенье. РОЖДЕСТВО ГОСПОДА БОГА И СПАСА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА. 8 час. - Божественная литургия.

Помним, скорбим...



17 декабря после продолжительной болезни ушел из жизни ЛАКТИОНОВ ИВАН ЕВТЕЕВИЧ

Почетный гражданин Люберец, уважаемый гражданин Малаховки Иван Евтеевич родился 10.07.1913 г. в с. Пустополье, Кировоградской области. В 17 лет начал свой трудовой путь токарем, затем служба в Советской Армии и учеба в машиностроительном институте. В годы Великой Отечественной войны он - главный механик крупного оборонного завода в Сибири, в послевоенный период - главный инженер Ясеноватского, а затем Узловского машиностроительного завода. С сентября 1966 г. по март 1994 г. Иван Евтеевич возглавлял Малаховский экспериментальный завод, а затем до февраля 1997 г. - консультант совета директоров ОАО "МЭЗ". В этот период завод получил большое техническое и социальное развитие: основные производственные мощности увеличились в 3,5 раза, введено в эксплуатацию 74 000 кв. м жилья, профилакторий, база отдыха, стадион, общежитие, два детских сада, магазины, увеличен пионерский лагерь и многое другое. В 1981 г. Завод был награжден орденом "Знак почета". Иван Евтеевич внес большой вклад в развитие угольного машиностроения. Придал важное значение подборке рабочих и инженерных кадров. Был председателем аттестационной комиссии в Московском горном институте. Труд Ивана Евтеевича отмечен: шестью орденами и двумя медалями, почетным званием - "Заслуженный машиностроитель РФ", Премией Правительства РФ в области науки и техники; знаками "Шахтерская слава" I, II, III степеней, званием "Почетный работник угольной промышленности"; Медалями ВДНХ: 2 золотых, 1 серебряная. Ему было присвоено звание "Почетный гражданин г. Люберец". Светлая память об Иване Евтеевиче сохранится в сердцах всех, кто его знал, кто с ним общался и работал. Работники ОАО "МЭЗ", общественность п. Малаховка



ВОСПОМНИ

Рис. Т.Рустомовой

Нет, конечно, Новый год придет как и положено - в 12 часов ночи 31 декабря. А вот новый век для нас наступает уже с этого понедельника - с момента оглашения результатов голосования. Ведь от нынешнего выбора зависит наша жизнь в самом начале нового столетия. Кого выберет Малаховка? Пока готовится этот номер (тоже последний в столетии!), один Бог знает будущий результат (но никому не откроет). Мы, конечно, надеемся, что ни напористый популизм, ни "грязные технологии" нас не обманут, и доводы разума все же возьмут верх. Очень в это верим. А еще надеемся, что победивший в этом поединке не станет сводить счеты с проигравшим, будет выше этого

(хотя это не просто). Накал страстей перед выборами был достаточно высок (и, телевизор свидетель, не только в нашем регионе), и страсти еще не скоро улягутся. Один вывод напрашивается с очевидностью: выборы просто необходимо назначать накануне Дня примирения и согласия. Мы приносим свои извинения тем, чьи письма в поддержку А.Н.Автаева не смогли поместить на наших страницах - на всех газеты просто не хватило бы... А жизнь продолжается, упорно, порой вопреки прогнозам, наперекор всякой политике. Жизнь все равно возьмет свое. Давайте всегда помнить об этом. Можно, конечно, огорчаться тому, что в почтовых ящиках снова полно газет, а почитать-то и нечего. Но мож-

но ведь и порадоваться. Что "Вестник" по-прежнему с вами, что выпал наконец-то пушистый снежок. Что впереди все же Новый год и Рождество, с чем вас и поздравляем! А еще - новый век и очередной миллениум. Их же надо встретить достойно и прожить как подобает. Желаем всем нам, чтобы жизнь в новом отсчете времени была не хуже прежней, а значительно лучше. Чтобы все невзгоды остались в уходящем високосном году и никакие бы кометы не свернули нас с привычной орбиты... Первый номер "Малаховского Вестника" в новом году. Бог даст, выйдет 11 января 2001 года. После Рождественских каникул. С Новым Годом!

С РОЖДЕСТВОМ!

У нас прошел двухтысячный Миллениум, Проснись и пой, друзьям создай уют, Пусть отвлекут от водки и пельменей ум И нашу песню подхватят и поют! Пусть "Аллилуйя" вознесут хоралы, На Новый год за рифму я берусь. Мой добрый друг, поднимем же бокалы, Чтоб возродить навек Святую Русь! Мы знаем, вы услышите наш глас, Чтоб слово Божье в сердце зазвучало, Мы призываем каждого из вас Крепить в себе духовное начало... Я не имею в банке счет рублевый, Богат пост от Музы естеством, Ведь я рожден в эпоху Журавлевой И поздравляю всех вас с Рождеством! За Русь молюсь в предутренней рани, Чтобы Господь послал стране Мессию. Иисус Христос, Спаси и Сохрани Мою Малаховку и Матушку Россию! Михаил ФИЛИМОНОВ

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ВЕЧЕРА-2001

У нас в поселке проведение Рождественских встреч стало традицией. Какими они будут в первом году нового тысячелетия? Это во многом зависит от тех, кто может оказать финансовую поддержку в проведении этих любимых праздников малаховцев. Уважаемые директора предприятий! Господа предприниматели! Вы можете сделать "Рождественские встречи-2001", незабываемыми для своих земляков. У вас есть возможность принести радость людям. Обращайтесь с предложениями в оргкомитет по проведению "Рождественских встреч" по тел: 501-42-44; 501-34-10, клуб "Шахтер", Оргкомитет Союза пенсионеров и инвалидов в пос. Малаховка. По поручению Оргкомитета СПИИ Л.М. РУДАКОВА, председатель

На Совете депутатов

Состоялось еще одно заседание Малаховского Совета депутатов. На нем утверждено несколько постановлений исполняющего обязанности главы поселка С.М. Котенко. Они касаются финансирования ремонтных работ и благоустройства. Так Малаховскому жилищно-эксплуатационному предприятию для расчетов с подрядной организацией за ремонт шиферной кровли домов №№ 4, 6, 7, 10 по улице Дачной и дома № 11 на Электропоселке выделено 200000 рублей. На восстановление освещения хоккейной площадки и пе-

шеходной зоны от Быковского шоссе к домам №№ 31 и 49 выделено около 58,5 тысяч рублей. Около 10 тысяч рублей направлено Малаховской поликлинике на выполнение работ по охране труда. Решением Совета депутатов расходы по благоустройству на 2000 год увеличены в три с половиной раза. В бюджете планировалось использовать на эти цели 700 тысяч рублей. Фактические расходы составили 2,5 миллиона рублей. Увеличение расходов по этой статье, впрочем, как и направление средств на другие цели, стало возможным благодаря перевыполнению доходной части бюджета.

По просьбе жителей Овражек

в ноябре месяце предприятие "ЭПРОН" произвело обследование пруда у п. Овражек и разработало проектно-сметную документацию на его очистку. Стоимость проекта обошлась администрации поселка в 28,8 тысяч рублей. В ходе геодезической съемки установлено, что дно пруда почти сплошь покрыто мелкой водной растительностью. Ниже дно состоит из мелкозернистых песков с включением ила. Толщина этого слоя колеблется от 50 до 120 см. Кроме того, дно пруда очень загрязнено бутылками, металлическими предметами, топьяками. Большую роль в жизни пруда играет паводковые воды, попадающие в пруд через водоперепуск в железнодорожном полотне. В паводок происходит размыв дна пруда, но ввиду отсутствия донного сброса, смешанный с илом песок снова оседает на дно вместе с илом. За счет наносного ила, отмершей растительности и размыва берегов в паводок происходит заиливание пруда. Рабочим проектом предусматривается очистка пруда и полная неприкосновенность лесного массива.

Наш корр.

С Днем рождения

Скоро тридцать лет, как трудится у нас в Малаховке **Жанна Абрамовна ЛАШТ**, начальник ЖЭУ-9. Она знает здесь все и всех наперечет. Да и все жильцы подведомственного жилого комплекса ее хорошо знают, как внимательного и отзывчивого человека.

Сотрудники ЖЭУ-9 и всего МУП ЛГЖТ счастливо поздравить Жанну Абрамовну с Днем рождения, желают ей здоровья и всего-всего наилучшего.



Письмо в "МВ"

"СПАСИБО МИНИСТРУ — ЗА ДОБРОЕ СЕРДЦЕ"

Уважаемая редакция! Прошу вас опубликовать через газету мою глубокую благодарность за оказанную помощь в установке мне телефона министру связи Конторшикову Николаю Егоровичу за его доброе сердце, а также директору ЛУЭС Люберцы Юрчинову Ивану Дмитриевичу за быстрое исполнение своих обязанностей.

Желаю вам доброго здоровья, долголетия, отзывчивости на чужое горе, удачи на вашем поприще.

Еще раз большое Вам спасибо. Теперь я сплю спокойно.

Заранее благодарю редакцию газеты "Малаховский вестник".

С уважением **Н.Ф.ГУСЕВА**, инвалид ВОВ 2 гр.

Малаховский предприниматель, руководитель фирмы "Ах, Тамар!" **Тамара Юльевна Титова** поздравляет жителей Малаховки и администрацию поселка **с наступающим Новым годом!** Желает всем здоровья, здоровья, здоровья и — веры в счастливое будущее!

ТАЛАНТ, РАДОСТЬ, ОБАЯНИЕ

Весь сбор от этого радостного и увлекательного шоу пошел в фонд восстановления нашего Летнего театра.

Лидерство по части организации встреч клуба веселых и находчивых в нашем поселке несомненно принадлежит гимназии 46. Блеснуть остроумием здесь хочется всем: и учителям, и учащимся, и родителям. Даже подшефная воинская часть и та втянута в эту увлекательную игру. И хотя не каждый год, но все же принимает участие в выступлениях Клуба веселых и находчивых.

16 декабря киноконцертный зал "Союза" был переполнен. Собрались, что называется, и стар, и млад. Посмотреть, послушать, получить удовольствие. И не прогадали. Выступления команд были интересными, хорошо подготовленными, эмоциональными. И потому зал каждые несколько минут взрывался смехом и аплодисментами.

Борьба между командами была острой. Каждая стремилась к победе. Еще бы. Разве

"Предкам" (именно так именовалась команда родителей) возможно проигрывать своим детям?! Кстати, наследники их в течение всей игры демонстрировали, что сумеют достигнуть большего, чем их родители.

Не каждый учительский коллектив вступит в спор со своими учениками и будет выяснять, кто более остроумен и находчив. Тем более, что себя нужно показать и во время приветствия, и в музы-

кальном конкурсе, и в домашнем задании. Ой не каждый! Но эти учителя — смелые. Одним словом — команда решительных учителей гимназии — "Круг". Капитан команды Наталья Трофимовна Пичкур в роли Фатимы была очень хороша. И наверно поэтому получила записку из зала, украшенную пронзенным стрелой сердцем: "Я Вас люблю, Фатима" — и подпись: "поклонник из 9 класса". Учителя были решительными и в

песне, и в танце, и в конкурсе капитанов. Но главное — они продемонстрировали, как надо учить и воспитывать, с каким увлечением надо относиться к достоинству своих питомцев. Да, они, как и "Предки", у которых был необыкновенно энергичный капитан Сергей Александрович Пахмутов, проиграли ученикам. Но это стало их победой. Они проиграли команде, назвавшей себя "Метро" — Мы есть талант, радость и обая-

ние. Не удивительно, что проигравший классный руководитель — Александр Натанович, падишах по сцене, целовал свою ученицу, блистательного капитана "Метро" — Анжелу Крыжановскую.

А кроме того сделано доброе дело. В фонд восстановления театра перечислено 3200 рублей, сбор от проданных билетов.

Пример достойный подражания.

М.ГЛИМЧЕР



НАЧАЛО ЕСТЬ!

Много лет в Малаховке шли разговоры о создании музея истории и культуры поселка. Архив был, а музея — все нет. Только в последний год, благодаря активному вмешательству администрации, личному участию главы поселка А.Н. Автаева дело резко двинулось вперед. Был проведен сложный капитальный ремонт большого помещения в клубе "Шахтер", разработан и осуществлен проект интерьера музея, построены все стенды и витрины. Практически музей готов к приему экспонатов, которые уже частично подготовлены.



Сейчас, как обкатка помещения, в музее проходит выставка работ малаховского художника В.И. Першина, прикидываются возможности размещения экспозиционных материалов.

Работа по наполнению зала музея еще предстоит большая. Тут нужен и строго научный подход, и работа историков, и многое другое. И, конечно, ваше участие, дорогие малаховцы — советами, замечаниями, пожеланиями. Может быть, у кого-то сохранились исторические материалы, предметы быта, книги и т.д. Приносите, мы всему будем рады. Ведь музей — это наше общее дело.

Приходите, познакомьтесь с первой экспозицией музея.

Фото П.САЖИНА

С Новым Годом и Рождеством Христовым!

МАГАЗИН ДЕТСКИХ ТОВАРОВ

(внутри крытого рынка) с радостью встретит своих прежних и новых покупателей. Широкий ассортимент всего необходимого малышам. Вежливое обслуживание и грамотные консультации. Цены приемлемые. "На старом месте в тот же час Мы снова рады видеть Вас"



Фирма "Кроста-Строй"

в Малаховке (напротив ж/д касс станции) Предлагает со склада в Москве и под заказ: - металлочерепицу и - водосточные системы

Производитель — Компания "Раннила" (Финляндия).
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.

501-41-63

Предновогодняя 10% скидка

Сделайте подарок Вашим правнукам.



ЛЮБУЮ РЫБУ

замороженную, соленую, копченую. Вы всегда найдете в павильоне встроенном в крытый рынок (напротив центрального входа, слева) Цены разных видов ниже других магазинов. Качество обеспечено частой доставкой и хранением в холодильниках и морозильной камере.





С Днем рождения

В декабре Раиса Васильевна **НОВИКОВА**, учитель немецкого языка школы № 47, отпраздновала двойной юбилей: свое личное 55-летие и 35 лет работы в школе. Педагоги счастливы поздравить коллегу – ветерана труда, учителя высшей категории, руководителя районной секции учителей немецкого языка с Днем рождения и с Новым годом. И пожелать Раисе Васильевне здоровья и еще долгих лет столь же плодотворной работы в школе – на благо наших детей!

С юбилеем творческой деятельности!

Осенью 2000 года исполнилось 50 лет непрерывного стажа работы в Малаховской детской библиотеке **Валентины Михайловны КУДРЯВЦЕВОЙ**.

Она пришла работать в нашу библиотеку сразу по окончании Московского государственного института культуры и вскоре стала заведующей библиотекой. Мы, большая часть редакции «Вестника», можно сказать, выросли на глазах Валентины Михайловны. Ее приверженность делу, столь нужному детям и всем нам достойна преклонения.



Ольга Федоровна Соляева, директор ООО «Венец» (на Б.Кореневском шоссе) поздравляет своих покупателей и всех жителей поселка с **Новым Годом и Рождеством!** Желает им здоровья, мира и благополучия и побольше радостей в новом году!

19 декабря в киноцентре «Союз» состоялось собрание ветеранов-пайщиков Малаховского потребительского общества по поводу вручения им дисконтных карт, дающих право на 5% скидку на все виды товаров Малаховского ПОСПО.

Народу в зале – битком.

ВЕЛИКИЙ ПОЧИН

внимание. (Для справки: за три года работы Универсального рынка не поступило ни одной жалобы ни в Совет потребительского общества, ни в администрацию поселка, ни в правоохранительные органы)... До 2005 года планируется поэтапно реконструировать рынок в современный торговый комплекс и полностью отказаться от контейнерной торговли...

Сегодня Малаховское потребительское общество является одним из самых крупных налогоплательщиков поселка. Сумма налогов во все уровни бюджета только за 11 месяцев 2000 года составила 2 миллиона 768,4 тысячи рублей.

Кроме того мы всегда оказывали помощь ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам-пайщикам, активно принимали участие в благоустройстве поселка. Только за 11 месяцев этого года сумма благотворительной помощи, оказанной Малаховским потребительским обществом составила 170 тысяч рублей. Я думаю, не многие предприятия поселка смогли оказать такую помощь.

Уважаемые пайщики! Мне часто задают вопрос, будут ли пайщикам выплачивать дивиденды? Мы с радостью готовы их выплатить, но после продолжительной инфляции, после обвала рубля 17 августа 98-го года сумма паевых взносов всех пайщиков Малахов-



На трибуне Ю.К.Туманов

О том, что событие это – отнюдь неординарное, говорили все прибывшие на презентацию почетные гости (кстати, за последние 2-3 года в «Союзе» проходит немало новых, необычных мероприятий, многие из которых сразу становятся традиционными – о том же КВН см. на 2-й стр.).

И председатель головной организации, Люберецкого Райпотребсоюза Ю.В.Филимонов, и глава поселка А.Н.Автаев, высоко оценив успехи Малаховского потребительского общества (одного из лучших в Подмоскovie), отдавали должное его руководителю В.Г.Губину. И по праву. Конечно же, именно благодаря энергии и деловым качествам председателя Губина наше ПО в короткий срок смогло стать столь рентабельным. (На традиционный вопрос корреспондентов, как ему это удалось, Вячеслав Геннадьевич любит отшучиваться старой притчей. Когда одного преуспевающего бизнесмена спросили, в чем секрет его успеха, тот ответил: «10%, бесспорно, – знание дела, конъюнктуры рынка и прочее. Ну, а 90% – удача. Кстати, 10% я и вам могу продать»...)

А заместитель председателя Мособлпотребсоюза Ю.К.Туманов однозначно отметил, что такого начинания еще не было во всей области, да, видимо, и во всей России. Так что тут приоритет – несомненно за Малаховским потребительским обществом.

Из вступительной речи председателя В.Г.Губина:

Добрый день, уважаемые пайщики и жители поселка Малаховка! Сегодняшняя наша встреча еще раз доказывает, что в поселке есть люди, которые поддерживают потребкооперацию. Это вы – пайщики Малаховского ПОСПО.

Малаховское потребительское общество было вновь создано в 1997 году. Это было очень трудное для нас время, время становления. Отсутствие оборотных средств, неприглядный внешний вид магазинов, полный износ торгового оборудования, непомерные налоги, несправедливое взимание коммунальных платежей, а так же отсутствие административного здания, тогда нам негде даже было разместить правление. Все это вместе взятое еще больше усложняло нашу работу. Но мы не унывали!

Благодаря поддержке Люберецкого Райпотребсоюза, администрации пос. Малаховка, наших пайщиков мы нашли резервы и смогли за короткий период времени провести капитальный и текущий ремонт всех торговых предприятий и обеспечить их рентабельность.

Полностью реконструировано здание бывшего ресторана, где сегодня размещено кафе «Домино», а также находится правление Малаховского потребительского общества.

Полтора года назад на улице Шоссейная была построена автомобильная стоянка. Она была необходима, чтобы разгрузить центральную часть поселка от скопления автомашин, приезжающих на Малаховский рынок. Пуск в эксплуатацию автостоянки позволил жителям близлежащих домов убрать от подъездов и оставлять под охраной свои автомобили. Заметно уменьшилось число краж и угонов автотранспорта. При оформлении абонемента на стоянку ветеранам пайщикам предоставляется льгота. Сегодня это – одна из лучших автостоянок района...

Одним из структурных подразделений Малаховского потребительского общества является Универсальный рынок. Сегодня это высокорентабельное предприятие, и мы уделяем ему особое



Почетный президиум встречи



Ветеран Е.Д.Шварцман расстроган вниманием

Фото П.САЖИНА

скового ПО на сегодня составляет 3665 рублей. Это по 1,2 рубля на каждого пайщика, а сумма дивидендов – вообще копейки. Это случилось не только с паевыми взносами, та же участь постигла и вклады граждан в сбербанках...

После подведения предварительных итогов хозяйственной деятельности за 2000 год на Совете потребительского общества было принято решение отдать часть доходов Малаховского ПО в виде 5% скидки на все виды товаров нашим ветеранам-пайщикам. Была проведена перерегистрация пайщиков, заказаны именные пластиковые дисконтные карты ветеранам-пайщикам (изготовлено 500 карт). Владелец карты имеет право на скидку во всех магазинах Малаховского потребительского общества...

Мы одними из первых, используя опыт зарубежных кооперативных организаций, решили внедрить это у себя в Малаховке. Мы всегда следовали принципу: «Лучше маленькое доброе дело, чем величайшие добрые намерения».

Мы намеренно привели такую пространную цитату из речи В.Г.Губина, чтобы читателю, незнакомому с положением в потребкооперации, стало хоть что-то ясно в этом вопросе. И еще чтобы он проникся чувством законной гордости за происходящее здесь и сейчас, можно сказать, на его глазах. Ведь скоро, поди, опыт Малаховки будут внедрять и соседи, а пока еще мы – первые и единственные.

Взял слово еще один приглашенный, кандидат на должность главы района С.И.Гусев. Он тоже порадовался за наших пайщиков, что



Дисконтная карта пайщика Малаховского ПО

у них такое чуткое руководство. А еще рассказал немного о предвыборных технологиях, как ему чинят всяческие препоны в его борьбе... И хотя говорить о политике на этой презентации не хотели, но получилось само собой. Не удержались от этого крена и пайщики-ветераны, когда им торжественно вручали на сцене новенькие именные дисконтные карты. Чуть ли не каждый из них не только благодарил правление ПОСПО, но и не преминул сказать добрые слова и пожелать победы на выборах всем трем кандидатам: Александру Николаевичу, Вячеславу Геннадьевичу, Сергею Ивановичу.

И хотя процедура торжественного вручения карточек таким образом несколько затянулась, а все же пришло время и концерту. Без него праздник был бы неполным. В нем участвовали наши старые знакомые по прошлым приездам: певец и ведущий концерта Виктор Верхотурцев, постоянный участник передачи «В нашу гавань заходили корабли»; пародист Николай Лукинский, «заслуженный негр России», которого мы частенько видим в «Аншлаге» (а кроме того он теперь тоже житель Малаховки). Были и соседи из Томилино – цыганский ансамбль «Очи черные». Был и пел известный поэт и композитор Симон Осинашвили. А еще певцы Николай Сахаров и Раиса Саид-Шах. И фокусник Леонид Андрусенко, что доставал золотые монеты прямо из воздуха или из рукавов зрителей. «Вот бы взять его в администрацию – пополнять поселковый бюджет!» – тут же среагировал дока-зритель.

Словом, все прошло хорошо и славно. И спетая под занавес песня «Москва, Россия, с нами Бог!», исполненная в прошлый раз, помнится, перед выборами президента – добавила вечеру торжественности и значимости. «Никто разрушить нас не смог. На том стояли и стоим».

В.АНТОНОВ



«Очи черные» из Томилино на сцене «Союза»



Пайщик Е.М.Мишин желает кандидатам успехов на выборах

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ



с 27 декабря по 2 января

29 декабря. Аггей. "Аггей пророк - сеет иней на порог". Снег к забору присыпан - к плохому лету. Сильный мороз стоит до Крещения. Если в этот день иней на деревьях, то святки будут теплыми.

30 декабря. Даниил и три отрока. "Даниил декабрь поторавливает". Коль иней в этот день, тепло будет через неделю.

31 декабря. С этого дня до Рождества (7 января) остается неделя. Последнее воскресенье перед Рождеством называлось "неделей праотцев". Декабрь - месяц старое горе кончается, новому году новым счастьем дорожку стелет: "Новая година, будь деловита, из радостей шита, добром покрыта, горем не разбита". "Любите людей, желайте им добра и счастья". "Не делай другому того, чего не хочешь, чтобы делали тебе".

ЯНВАРЬ

Назван в честь двуликого Януса - божество времени, всякого начала и конца, самого всеведущего и самого популярного бога древних римлян. Буквальный перевод слова янус - двери, ворота. На Руси месяц звали Просинец (светлеющий). Январь - году начало, зиме середка. Макушка и перелом зимы. Месяц прибывающего света, ярких звезд, белых троп и синих льдов.

1 января. Бонифатий. Илья из Мурома. С 1700 года по указу Петра, этот день считается началом года. Бонифатий считался лекарем от пьянства.

2 января. Игнатий-Богословец. Служили молебны, обносили крестным ходом иконы вокруг села для предохранения от всякой напасти.

Наркомания сейчас - одна из основных проблем. Большое количество молодежи начинает принимать наркотики не осознанно - на дискотеках, в компаниях, не понимая, что становятся пропащими людьми. Наркоман не может нормально работать, служить в армии, он лишается возможности иметь детей, или они у него неполноценные. Он - горе для родителей и родственников. Сначала он достает деньги, где есть, потом крадет их. У наркомана три пути: воровать, заниматься у родственников, друзей, и третий - суицид. Все происходит обычно по этой схеме.

Часто поминают деревню Пехорка, как главное место распространения наркотиков. Это уже давно не так, и отношение к Пехорке, как к главному злу продолжается по инерции. Здесь много поработали и мы, и сотрудники ОБНОН (отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков) из района и области. Изменились и места продажи наркотиков, и способы распространения, и сами наркотики. Сейчас в ходу, практически, один героин, самый

У НАС ВСЕ ТА ЖЕ БЕДА

Свое мнение о проблеме наркомании высказывает начальник Малаховского ГОМ Николай Иванович Милованов.

Сильный по воздействию по сравнению с тем, что было раньше.

На молодежных "тусовках" школьникам сначала дают его попробовать бесплатно, пользуются тем, что характер у них еще неустойчивый, легко поддается любому влиянию. И уже после первого раза подростки, втягиваются. Затем путь известен. Ломки не все выдерживают. Наступает мощная депрессия. "Перекурмаренным", как они выражаются, нужна помощь. У нас, практически есть одно место, где им могут оказать медицинскую помощь - это наркологический диспансер около птицефабрики. А необходимо много таких мест, ближе к месту жительства.

И бороться необходимо не с наркоманами, а с "наркодельцами", сбытчиками. Еще раз скажу о несовершенстве нашего законодательства. Скольких продавцов мы задержали, а результат ку-

левой - их выпускают, дают условное наказание. И все начинается сначала. Так в 1999 году малаховский ГОМ за сбыт и хранение наркотиков задержал 58 человек, а в 2000 г. уже 113. Лишь некоторые осуждены до 3 лет условно. Пока это будет так, положение не изменится. За границей на борьбу с оборотом наркотиков выделяются значительные средства, у нас - крохи, а ведь один наркоман за год, по статистике, втягивает 7-8 человек. Вот совсем недавно от передозировки погибла девочка 15 лет.

Торговцы постоянно меняют свои точки, когда приходит новая партия "товара" - они сообщают так называемым "вхожим" людям, которых они знают и через которых продают наркотик другим. "Вхожие" - обычно сами наркоманы и "работают" за ту же дозу. Борьба с этой системой можно, имея четкую оперативную информацию. И здесь не-

обходима помощь населения. "Сбытчика", как правило, не отвозят наркотики далеко - легче попасться милиции, они просто меняют "точки" в этом же районе. Если дружно перекрыть им возможности - торговцы исчезнут, как произошло, скажем, в соседнем Дзержинском районе. Их там, как ветром сдуло. Знают, что ловить им там нечего. И воровство, как правило, происходит недалеко от мест торговли наркотиков. Связь между преступлением и наркотиками прямая. И мы еще раз обращаемся к жителям поселка, читателям "Малаховского вестника" - информируйте нас о точках продажи наркотиков, подозрительных собраниях и посещениях. Можете звонить в дежурную часть: 501-55-02 или в отдел криминальной службы: 501-72-11. Если у вас есть претензии, жалобы или предложения по поводу работы милиции - звоните лично мне: 501-04-44.

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех жителей с наступающим Новым годом и пожелать нам всем благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Записал Р.ВЕЧЕВ

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Поздравляем вас с Новым XXI веком
В киноцентре "Союз"

Кинофестиваль "ЗИМА 2001" с 1 по 10 января

- 1-е, понедельник. "УРА! У НАС КАНИКУЛЫ" - Россия
- 2-е, вторник. "КОТЕНОК" - Россия
- 3-е, среда. "СЕМЬ ИЗУМРУДОВ НА КИНЖАЛЕ" - Гонконг
- 4-е, четверг. "ПОТРЯСАЮЩИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МУШКЕТЕРОВ" - Румыния
- 5-е, пятница. "ПРИХОДИ НА КАТОК" - мультсборник
- 6-е, суббота. "ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИНГВИНЕНКА ЛОЛО" - Россия-Япония
- 7-е, воскресенье. "РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СКАЗКИ" - мультфильм
- 8-е, понедельник. "12 МЕСЯЦЕВ" - мультфильм
- 9-е, вторник. "ЮНОСТЬ БЕМБИ" - Студия им. Горького
- 10-е, среда. "ДАР-ВЛАДЫКА ЗВЕРЕЙ" - супербоевик, США

Начало в 12 часов

Цена билета 10 рублей

Справки по телефону 501-41-88

В фойе работают кафе и детские игровые автоматы

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Предлагают: Цветы и комнатные растения

Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.

В большом ассортименте землю и дренаж для различных видов комнатных растений.

Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран.

Керамические сервизы, посуда.

Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла.

Можно заказать заранее:

комнатные растения по каталогу;

букеты и корзины

к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях.

Возможна доставка.

Тел.: 556-27-57

Торговый дом «ДИЛМАС»



Всегда в продаже:
Велосипеды,
Одежда, обувь, перчатки.
Кроссовки (взрослые и детские).
Часы, посуда, парфюмерия, декоративная косметика.
Бытовая техника пряжа, ковры, трикотаж, матрасы, одеяла, подушки, канц. товары, игрушки.

Быковское шоссе, 37 Тел.: 501-02-72
Работаем с 10.00 до 20.00

МАЛАХОВСКИЕ ТОРГОВЫЕ ДВОРИКИ

Магазин "Мир кожи" (во дворе рынка) **межсезонная распродажа**

ЕЖЕДНЕВНО
Дубленки из натурального меха и комбинированные от 550 рублей.
Изделия из кожи и меха для взрослых и детей - от 250 руб и выше.
Большой ассортимент и приемлемые цены.
Предъявителю данной рекламы и пенсионерам Малаховки - предоставляется скидка.

Киоск

"Зеленая аптека"

в крытом рынке

Предлагает продукты для здоровья.

- Широкий ассортимент пищевых добавок: долголет, морозник, тыквеол, рыбий жир и др.
- Сиропы: гербамарин, шиповник и др.
- Лечебные чаи и травы.

Покупайте, используйте и будьте здоровы!

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17 часов. Без перерыва на обед. Тел.: 501-10-09, 501-10-11. (Расположена во дворе телефонной станции - Красковское шоссе, 14)

ПОПРОБУЙТЕ

наши Малаховские, от оснащенного новейшим технологическим оборудованием предприятия "СОЮЗ ЭКСТРА" высококачественные сорта водки, натуральных вин и минеральной воды.

Без наценок в магазинах: на Егорьевском шоссе д. 1 (с 8.00 до 20.00) в Крытом рынке (с 9.00 до 18.00) Телефоны для организаций: 501-14-88; 501-12-66; факс 501-96-45

Немецкий язык для школьников, студентов, отъезжающих за границу. Преподаватель вуза. Тел.: 501-81-62. Звонить с 18.00 до 21.00.

Требуется **фармацевт** в аптечный киоск - магазин "Все для дома". Зарплата от 2500 руб. Обращаться по телефону 334-69-22 (Наталья Михайловна) или 8 (901) 758-13-42 (Татьяна Викторовна). ООО "Компания "Анора"

ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Ул. Шоссейная, д.1 Тел.: 501-43-81
ПРОДАЖА, ИЗГОТОВЛЕНИЕ, РЕМОНТ, ОБМЕН ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ
Часы, иконы, посуда.
Цены - ниже московских.
Ждем Вас ежедневно с 9 до 18.00, Выходные с 9 до 15.00

Предъявителю рекламы - предновогодняя скидка до 5%

В помещении бывшего магазина "Мото-вело" (на ул. Шоссейной) работает **универмаг**

Широкий ассортимент товара. Цены низкие. Начинается широкая распродажа искусственных елок и елочных украшений. Товары по безличному расчету детсадам, больницам, школам и др. организациям. Возможна бесплатная доставка. Предъявителю объявления - скидка 5%

В помещениях на МЭЗе и в Доме быта у станции ООО «ДЕБЮТ»



Мужской и женский зал: стрижка, химическая завивка, окраска волос, мелирование и тонирование, укладка длинных волос.
Кабинет косметолога: электропилиция, чистка лица, удаление угреватой сыпи, удаление папиллом и бородавок с применением жидкого азота, косметический и общий массаж тела, массаж по Жаку.
Прокол мочки уха серьгами фирмы «Стэдэкс» - 130 рублей.
Педикюрный кабинет: Общая стоимость услуг - 140 руб.
Приходите, и Вы будете выглядеть еще лучше!

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Наш адрес в Интернете: <http://malahovka.webjump.com> <http://malahovka.virtualave.net> Электронная почта: van@edu.elektra.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наша реквизиты: Р/с 40602810707441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/сч. 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИНТИ. 140010, г.Люберцы, Октябрьский пр., 403. Т.554-21-86
Подписано в печать 25.12.2000 Об.1,5 п.л. Тир.2500. Зак. 7359